

ХОРОШІ ПЕРСПЕКТИВИ

Майже рік Інститут ядерних досліджень Національної академії наук України вивчає пропозиції щодо вибору майданчика для будівництва нового дослідницького реактора замість діючого на проспекті Науки в Києві, який працює з 1960 року, тобто вже понад 46 років. Нещодавно президія Академії наук України на своєму засіданні розглянула це питання. В ньому взяли участь і славутичани – заступник міського голови Юрій Острянін та член Громадської ради з розвитку міста, радник міського голови Валентин Купнін.

Центр інформації міськвиконкому поцікавився у Юрія Остряніна, яке ж прийнято рішення.



логи такого реактора, який планується розміщувати в Славутичі?

— Так, це прототип австралійського реактора, який там зараз успішно працює.

До речі, він розташований в 30 кілометрах від Сіднею і використовується для наукових досліджень в різних напрямках – медицині, атомній галузі, приладобудуванні.

— Коли ж буде поставлено остаточну крапку у вирішенні цього питання?

— Далі буде рішення Кабміну щодо розробки техніко-економічного обґрунтування цього об'єкта. Згідно із законодавчими актами, ми маємо провести референдум серед жителів міста. Потім у 2008 році прийматиметься закон України щодо розташування дослідницького реактора в Славутичі, і тільки тоді поч-

неться етап реалізації.

— Славутич, безперечно, має всю необхідну промислову та соціальну інфраструктуру, а також професійні кадри для успішної роботи ядерного центру. Але що матиме від цього місто?

— Перш за все, Славутич отримає статус наукового центру. Це не тільки близько 600 нових високопрофесійних робочих місць, а також розвиток інфраструктури. Уявіть собі, на площі 40 — 50 гектарів буде зведено об'єкти, лабораторні, навчально-методичні, адміністративно-побутові корпуси та допоміжні споруди і системи для забезпечення експлуатації установок, будинків і об'єктів центру, об'єкти соціального та культурного призначення. Проводитимуться постійні заходи із залученням науковців Києва, Харкова, інших міст. Це хороші перспективи.

Центр інформації міськвиконкому

— На президії підтримано одностайну думку щодо розміщення реактора в місті Славутичі як найкращому майданчику для цього об'єкта. Про це у своїх виступах заявив президент Академії наук України Борис Патон, академіки Віктор Бар'яхтар, Іван Неклюдов, Віталій Ніколайчук, народний депутат України Володимир Бронніков.

Науковці відмітили, що Славутич має професійні кадри, вдале територіальне розміщення, близькість як до Києва, так і до Харкова. Прийнято постанову президії Академії наук України з цього питання.

— Чи є у світі ана-